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Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e treze, às dezenove horas e cinquenta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 22ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, ILISANGELA LOCATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Edson Luis Baccin Martinelli epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo, colocou em votação a ata da 21ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo matérias apresentadas à Mesa o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI após cumprimentos disse que a partir de janeiro, em conversa anteriormente à sessão, surgiram algumas ideias para que as indicações apresentadas pelos vereadores sejam executadas pelo Poder Executivo, pois os vereadores necessitam das mesmas, com isso atendendo os anseios da comunidade. Embora seja um dos únicos anos que o Legislativo não devolverá recursos de seu orçamento ao Executivo, elogiou a atitude do Presidente em investir os recursos de seu orçamento na ampliação da Câmara. Disse que com isso abriu-se mão dos vereadores irem à Brasília em busca de recursos, e também de participarem de Congressos, onde apenas dois, três vereadores da base do governo participaram por uma vez, tudo para investir nas obras de ampliação. Espera que o ano que vem estas questões sejam analisadas e que sejam dadas oportunidades principalmente aos vereadores do primeiro mandato. Lamentou que este ano tenha faltado encontros de confraternizações entre os vereadores. Desejou um Feliz Natal e um próspero Ano Novo aos vereadores e ao povo do Engenho Velho. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI Nº 030/2013, “ORÇA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2014”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 06/2013, “RELAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS DO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS INDÍGENAS COM SUAS DEVIDAS FUNÇÕES”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / INDICAÇÕES DE Nºs 033 e 034/2013, com parecer favorável da Comissão de Obras serão remetidas ao Poder Executivo. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, após saudações agradeceu o Presidente da Casa por ter liberado para viajar à Porto Alegre acompanhando o Prefeito. Destacou que não recebeu diárias, apenas foi ressarcido das despesas da viagem. Fez um relato da viagem destacando em especial uma reunião com os prefeitos sobre a ligação asfáltica de Constantina a Engenho Velho dizendo que terá que ser feito nova licitação, pois a Construtora Brasil desistiu do projeto. Desejou a todos um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo a todos. O Vereador VALCIR LUDKE após cumprimentos, sobre o evento ocorrido no último sábado na Câmara da entrega dos equipamentos agrícolas e ambulância para a Comunidade, lamentou a pouca participação dos agricultores e Comunidade em geral, e sugeriu para que no próximo ano seja feito algo diferente para que o pessoal participe. Disse que como vereadores tem que deixar um pouco de lado o lado partidário e trabalhar para a população como um todo. Solicitou que o carro da saúde seja emblemado e usado exclusivamente na saúde. Informou que tem uma emenda do Deputado Marcon para compra de um kit feno no valor de R$ 135.000,00. Sugeriu para no próximo ano trabalharem mais próximos, se integrarem um pouco mais. Parabenizou o Presidente pela ampliação da Casa, e espera que no próximo ano sejam dadas oportunidades para os Edis se aperfeiçoarem, assim como buscar recursos federais. Desejou um Feliz Natal e um próspero Ano Novo para todos. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após cumprimentos disse que no último sábado durante a cerimônia de entrega dos equipamentos agrícolas aos agricultores não teve a oportunidade de agradecer pessoalmente o Deputado Jerônimo, mas como também é agricultor fez nesta tribuna. Sobre os carros que foram recebidos para a saúde, disse esperar que a partir de agora não faltem carros neste setor. Destacou os trabalhos de perfuração de poços artesianos do governo do estado no Município, assim como elogiou o trabalho feito pelos governos estadual e federal os quais o Edil ajudou a eleger. Disse que através do Orçamento Participativo do estado veio carroção, enciladeira e pulverizador, e de outros projetos vieram kit de inseminação, sêmen, além de estar por ser assinado um convênio de calcário. Acredita que até março venha uma motoniveladora e mais uma retro. Elogiou o Bolsa Família que foi ampliado e aumentado o valor. Disse que os carros que foram adquiridos pelo município não foram com recursos próprios, pois foram adquiridos após o leilão dos outros carros que o município possuía. Espera que no próximo ano haja mais entendimento e diálogo entre os Edis. Desejou um Feliz Natal e um 2014 de muitas felicidades e sucesso. O Vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, em sua mesa, após saudações agradeceu os colegas que no sábado participaram da entrega dos bens para a comunidade. Disse ser sempre companheiro tonto para às horas boas como as ruins, e quando alguém tiver algum problema tem que serem parceiros. Lamentou que este ano foi deixado a desejar a Comunidade. Falou que tem que deixar de lado um pouco o lado político e trabalhar para a Comunidade. Disse que restam mais três anos como vereadores, e tem que usar muito bem esta Casa em pról da Comunidade, e o que não foi feito neste ano por esta Mesa Diretora, espera que as próximas façam. Agradeceu a compreensão de todos, pois os recursos são limitados, mas acredita que vai dar a volta por cima. Solicitou aos vereadores para passarem na Câmara durante a semana para pegarem uma pequena lembrança. Desejou um Feliz Natal e um Feliz 2014, cheio de amor e saúde. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Antonio de Lima Francio, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Edson Luis Baccin Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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